

Protokół Nr 46.2021

wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miejskiej w Strumieniu

odbytego w dniu 30 listopada 2021 r.

Obecni: wg załączonej listy obecności. Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 14.00 w sali widowiskowej Miejskiego Centrum Kultury i Rekreacji w Strumieniu, ul. Młyńska 14.

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Rozpatrzenie materiałów na XXXVI sesję Rady Miejskiej w Strumieniu.
3. Omówienie założeń do projektu budżetu Gminy Strumień na 2022 rok z udziałem przedstawicieli OSP.
4. Informacje, wolne głosy i wnioski.
5. Zakończenie.

Przebieg obrad:

ad. 1.

Posiedzenie Komisji otworzył i posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Budżetu – Jarosław Szast, przywitał członków Komisji oraz stwierdził, że obrady są prawomocne, gdyż w posiedzeniu uczestniczy 10 członków Komisji Budżetu na 11 osobowy skład Komisji, 7 członków Komisji Oświaty na 8 osobowy skład Komisji i 6 członków Komisji Rolnictwa na 7 osobowy skład Komisji.

W posiedzeniu uczestniczyli również: Burmistrz Strumienia Anna Grygierek, Zastępca Burmistrza Włodzimierz Cybulski, Skarbnik Strumienia Maria Kłóska, Sekretarz Strumienia Brygida Biegun, pracownicy Urzędu Miejskiego w Strumieniu, Komendant MG ZOSP RP w Strumieniu Ireneusz Nowak oraz przedstawiciel lokalnej prasy „Nowej Formacji”.

ad. 2.

Rozpatrzono materiały na XXXVI sesję Rady Miejskiej w Strumieniu zwołaną na dzień 30 listopada br.:

a) Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2022 – przedstawiła Sekretarz B. Biegun.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

b) Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2022 – przedstawiła Sekretarz B. Biegun.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

c) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gminnej oznaczonej jako działka 2480/14 położonej w Strumieniu – przedstawił Zastępca Burmistrza W. Cybulski. Przewodniczący Rady Miejskiej C. Greń zapytał, czy ta działka była ujęta w planie sprzedaży. Zastępca Burmistrza W. Cybulski

odpowiedział, że plan jest aktualizowany. Radna M. Madziar zapytała o wycenę tej działki. Z-ca Burmistrza W. Cybulski odpowiedział, że w tym rejonie jest to cena w granicach 40 zł. za metr kwadratowy, jest tam służebność przesyłu, co obniża jej wartość. Radna M. Krutyła zapytała o działkę sąsiednią (numer/12), czy jest sprzedana. Zastępca Burmistrza W. Cybulski odpowiedział, że trwają procedury. Radna M. Madziar zapytała o działkę sąsiednią (numer 2480). Z-ca Burmistrza W. Cybulski odpowiedział, że trwają rozmowy w tej sprawie.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

d) Projekt uchwały w sprawie zasad, na jakich przysługują przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Strumień diety oraz zwrot kosztów podróży służbowych – przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej C. Greń.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

e) Projekt uchwały w sprawie zasad przyznawania diet radnym za udział w posiedzeniach Rady Miejskiej, komisji, a także zwrotu kosztów podróży służbowych – przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej C. Greń.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

f) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Strumienia – przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej C. Greń.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

g) Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie Gminy Strumień z dochodów własnych nie pochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi – przedstawił Zastępca Burmistrza W. Cybulski. Wyjaśnił, że uchwała dotyczy dopłaty w celu zbilansowania systemu gospodarowania odpadami. Oszacowano, że do końca roku system się nie zrównoważy. Przewodniczący Rady Miejskiej C. Greń zaapelował o kontynuowanie działań kontrolnych w zakresie gospodarowania odpadami.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

h) Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień na lata 2021-2030 – przedstawiła Skarbnik M. Kłóska.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

i) Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Strumień na 2021 rok – przedstawiła Skarbnik M. Kłóska.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

j) Informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2020/2021 przedstawiła Sekretarz B. Biegun. Radna M. Madziar podziękowała za profesjonalnie przygotowany i wyczerpujący materiał.

Do informacji nie wniesiono uwag.

ad. 3.

Informację o założeniach do projektu budżetu Gminy Strumień na 2022 rok z udziałem przedstawicieli OSP – przedstawił Komendant MG ZOSP RP w Strumieniu I. Nowak. Poinformował o aktualnym wyposażeniu jednostek oraz wnioskach jednostek do budżetu na 2022 r. Zwrócił uwagę, że część wniosków może uzyskać dofinansowanie z PSP. Burmistrz A. Grygierek powiedziała, że nasze jednostki na tle powiatu są bardzo dobrze wyposażone. Było to zauważone na niedawnym zebraniu Zarządu Powiatowego OSP. Burmistrz A. Grygierek zapewniła, że będą zabezpieczone środki w budżecie gminy na wkład własny do pozyskiwania dodatkowego sprzętu przez jednostki OSP, gmina nadal będzie wspierać ich działania w tym zakresie. Przewodniczący C. Greń zwrócił uwagę, że gmina w przeciągu roku wspierała jednostki w zapewnieniu wkładu własnego do wniosków o zakup sprzętu z innych źródeł. Przewodniczący C. Greń podziękował Komendantowi I. Nowakowi za zaangażowanie i prosił o przekazanie podziękowań Prezesowi ZMG ZOSP RP w Strumieniu i strażakom.

ad. 4.

Informacje, wolne głosy i wnioski.

Radny I. Duda zgłosił wniosek o wystosowanie pisma do Zarządu Dróg Wojewódzkich o wyczyszczenia zamulonych studzienek na ul. ul Brodeckiego w Strumieniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strumieniu C. Greń zgłosił wniosek o sfrezowanie wystających, pozostałych po wycince drzew pni na cmentarzu komunalnym w Drogomyślu.

Radny S. Balas zapytał, na jakim etapie jest zgłaszana już wcześniej naprawa dachu w remizie OSP. Strażacy zgłaszają zacieki w salce szkoleniowej. Z-ca Burmistrza W. Cybulski odpowiedział, że ma zapewnienie dyrektora ZGKiM w Strumieniu, że prace w tym zakresie zostały już wykonane, ale oczywiście zostanie to sprawdzone ponownie.

Radna M. Krutyła zgłosiła wniosek o naprawę przewróconego oznakowania parkingu na ul. Osiedlowej (przewrócony znak) przy przedszkolu od strony Osiedlowej.

Rany J. Mazur zapytał o zamykane przewiązki na DK 81, obecnie zamykana jest trzecia przewiązka czy to koniec czy planowane są dalsze zamknięcia. Zastępca Burmistrza W. Cybulski odpowiedział, że na chwilę obecną nie mamy informacji o planowanych kolejnych zamknięciach jednak są to informacje nieoficjalne.

ad. 5.

Przewodniczący Komisji J. Szast zakończył posiedzenie Komisji o godz. 16.20.

Na tym protokół zakończono.

INSPIKTOR

 Danuta Sikora

Protokołowała:

Przewodnicząca Komisji
 Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia
 i Opieki Społecznej
